



Karhunvartijat ry:n
lippukuntalehti

Apinalaatikko

Päätoimittajat:

Olli "Lömpy" Lönnberg
(verivala@luukku.com)
Salla Lönnberg
(pinku1@suomi24.fi)
Sanna "Limppu" Lindblad
(limppulaatikko@hotmail.com)

Muut vakituiset toimittajat:

Nilla Lönnberg
(Lorian@mbnet.fi)
Hanna Kyrönen
(musta_ruusu@luukku.com)
Lauri "U" Uusivuori
(lauri.uusivuori@pp.inet.fi)

Taitto:

Salla Lönnberg

Oikoluku:

Nilla Lönnberg
Heli Haapasalo

Monitus/kopiointi:

Henrik "Heka" Söderlund

Nidonta ja taittelu:

Salla Lönnberg & co

Muut lehden tekoon osallistuneet:

Jari Kainuvaara, Karhuryhmä,
Kipinät, Karhunpennut,



Hanna osallistuu lehden suunnitteluun.

Marju Saarinen,
Emmy Hämäläinen,
Tommi Suvanto,
Ville Söderlund,
Ville Uusivuori,
Eero Saari,
Tero Honkaniemi,
Mustat Sudet

Kannen kuva:

Pojat ilmoittautuvat II- ja III-luokan riihityksen lähdössä. Kuvan on ottanut Tommi Suvanto.

Sisällys

Apinalaatikko	2
Sisällys	3
Pääkirjoitus	3
Lumikenkäretki	4
Sudarikämpis	5
Lpk-lehtikisa	6
U-nurkka ja Tohtori T Paraati	7
Ajatteiden hajataitto	8
Elämäni paras nakki	9
Elämäni paras nakki	10
Atomos-johtajaretki	12
Viestejä metsästä	14
Ennätysmäärä kalentereita	15
Retroretki	15
Solmujen tekemistä ja leikkimistä Meriusvassa	15
Mustien Susien maastis	16
Johtajaesittelyjä	17
Sudarisivut	18
Pikkulinnut lauloi...	20
Johtajaesittelyjä	22
Toimintakalenteri kevät-06	24

Vastuista ja velvollisuuksista

Alun alkaen minun oli tarkoitus kirjoittaa tähän pääkirjoitukseen kaikesta uudesta ja hienosta, mitä lehdessä taas tänä vuonna on. Siitä tuskin kuitenkaan tarvitsee kertoa; eivätköhän kaikki huomaa, jos lehteen jotain uutta ilmaantuu. Kaikki ovat varmaan myös huomanneet, että lehti on pahasti myöhässä. Syyttäkää minua: olen täysin vastuussa.

Tänä keväänä Sallan ajan veivät kokonaan ylioppilaskirjoitukset, joten lehden taittaminen jäi minun huolekseni. Viattoman innolla otin tehtävän vastaan. Kaiken laista sitten sattui ja tapahtui, ja lehden taittaminen venyi ja venyi. Nyt kun lehti viimein ilmestyy, on Salla tehnyt koko taitostyön, ja minä olen hädin tuskin saanut raavittua kasaan tämän pääkirjoituksen.

Yksi partiolaisten ihanteista on tuntee vastuunsa ja velvollisuutensa. Aina ei aika ja energia riitä kaikkeen, mitä on tullut luvattua, mutta voimme silti kaikki yrittää tehdä parhaamme. Ja jos kaveri ei jaksa, voi mennä apuun. Ehkä joku auttaa sitten, kun itse ei jaksa. Hyvä kesää kaikille.

Olli

P
D
D
K
I
R
J
O
I
T
U
S

Hikeä, lunta ja Kabanossia

Seikkailumme alkoi aikaisin aamulla kololta, josta suuntasimme marketin kautta Oittaalle hakemaan lumikengkiä. Lumikengät saatuamme alkoikin seikkailu kohti tuntematonta.

Hyvin alkoi, ajattelimme viedä ajoneuvot Myllyksen parkkikselle, mutta lumihanki ei sallinut pysäköintiä Myllyksellä. Kuokkasen Dodge jäi tietysti jumiin ja sitä työnnelessä saatiin hieman esimakua tulevasta hikoilusta.

Viimeinkin lumikengät jalassa! Hetken epätoivoisen kompuroinnin ja pinnistelyn jälkeen kaikki pääsivät kenkäilyn makuun ja matka kohti Velskolan pitkäjärven laavua saattoi hyvin mielin alkaa.

Suuremmista onnettomuuksista vältyttiin ja saavutettiin viimein määränpää, laavu. Rinkat selästä ja hätäisimmät ottivat jo lumikengät pois ennen kuin ryhmäkuva saatiin otettua. Virallisten toimien jälkeen pantiin tulet ja syötiin liharuoista jalointa, Kabanossia.

Hetken lepäilyn jälkeen jäivät Virkkula ja Kuokkanen vahtimaan tavaroita ja loput Karhuryhmästä suunnistivat kohti tuntematonta. Lumi pakkautui

kenkien pohjaan ja hiki virtasi lunta satoi, oli sovelias keli suorittaa tiedusteluretki Kattiksen kämpälle... Kämpä kunnossa ja muutaman



tunnin ahkeran rehkimisen jälkeen retkueemme pääsi takaisin laavulle. Mankka päälle ja Kabanossit tulille.

Ilta kuunneltiin rymyrokkaa ratiosta ja riittoisien yöunien jälkeen paluumarssi kohti Myllykselle pysäköityjä ajoneuvoja. Kengät palautettiin ja käytiin Pirttimäen kanttiinissa nauttimassa kupit kaffea. Viimein kotiin, rankka reissu, mutta tulipahan tehtyä. **Lumikengät on huippukamaa ja Karhuryhmä suositteleeekin sitä kaikille partiolaisille tai partiolaisten sukuisille ihmisille.**

teksti: Jari Kainuvaara
kuva: Karhuryhmä

Taiteellisia sudenpentuja

Sudenpentujen kämppäretkellä Myllyksellä oli lähes kaikki lippukuntamme sudenpentu! Molemmat laumat suorittivat viikonlopun aikana taiteilija-taitomerkin.

Sudenpentut lähtivät retkelle tällä kertaa erillisinä laumoina, eivätkä



Jousipyssyjä piti päästä heti kokeilemaan.

kokosudenpentuosaston voimiin. Ohjema retkellä oli kuitenkin molemmilla samankaltainen. Kummatkin tekivät itselleen jousipyssyt, maalasivat vesiväreillä hienoja taideteoksia ja opettelivat valokuvamista lippukunnan digikameralla. Pojilla oli illan ohjelmassa myöserilaisten pelien pelaamista ja tytöillä heijastinrata metsässä. Molemmat laumat myös ulkoilivat paljon leikkiessään ja touhutessaan.



Kaikki mahtuivat pöydän ääreen maalaamaan.

Akela Arttu oli koko viikonlopun kokkina ja teki maittavaa ruokaa, niin ettei nälkä päässyt yllättämään pieniä retkeilijöitä.

Välillä tuntui vähän rankalta, mutta kohta oltiin taas vauhdissa.



teksti: Salla Lönnberg
kuvat: Kipinät ja Karhunpentut

Lippukuntalehtikisa 2006

PäPa on järjestänyt jo useamman vuoden ajan lippukuntalehtikilpailun. Kriteerinä osallistumiselle on neljä ilmestynyttä lehteä edellisvuodelta. Tänä vuonna osallistuimme kisaan Karhunkierroksella.

”No, me aateltiin, et vaikkei nyt varsinaist voittoa tulin, ni ois kiva nähä vähän meidän lippukuntalehen tasoo verrattuna muihin lehtiin”, Lömpöy kertoo ajatuksista kisaan osallistumisen takana ja jatkaa vielä: ”Ja sit tietenki saada vähän ulkopuolist, ammattimaista palautetta. Ulkopuolinen kritiikki on aina hyväks tällast tehtässä”.

Tavoitteet toteutuivat hyvin, sillä kisasta tuli rutkasti rakentavaa palautetta, josta löytyviä uudistuksia otamme tänä vuonna käyttöön. Niitä voi nähdä tässäkin lehdessä. Lehtemme sai myös kunniakirjan innokkaasta lehden tekemisestä. Kunniakirjan voi luultavasti joku päivä bongata kolon seinältä.

Kaikkein paras anti kisasta ilmenee kuitenkin yhdessä lauseessa:

” Todettiin, et ei meil oo huono lehti ollenkaan”.

Salla ja Hanna oppivat uutta ja kertoivat vanhaa palkintojenjako-palautetillassa.



teksti: Salla Lönnberg
kuva: Marju Saarinen

Partio elämäntapana



Pilkoin joulukuusta 10-vuotiaan serkkuni kanssa. Siinä huomasin serkkuni varovaisen asenteen sahaan ja mieleeni pujahti ajatus syöttää serkkuni äidille idea pojan laittamisesta partioon. Ajattelin mitä kaikkea partio on opettanut ja antanut minulle. Päähäni juolahti, että se on antanut elämäntavan.

Monet hokevat, että heille partio on elämäntapa. Miten partio on heille elämäntapa? Viettätkö he partioihanteillista ja -lupauksen mukaista elämää vai käyvät joka toinen viikonloppu metsässä? Minä rupesin miettimään, onko partio minulle elämäntapa vai oliko tuo yleisesti kuultu lausahdus tarttunut minuun. Partio on antanut taitoja, niin antoi jalkapallokin.

Metsää olen aina rakastanut, ei sinällään mitään uutta. Partio antoi tilaisuuden toteuttaa sitä. Eikä se ole muuttanut ominaisuuksiani. Ystäväni arvioivat minua luotettavaksi, kyvykkääksi ja ystävälliseksi. Saa tulla sanomaan, jos on erimieltä, mutta minä kyllä olen sitä ilmankin partiota. Hetken lisää miettittyäni huomasin vain olevani hyvin partiomainen eli reipas ja rehti. Joten päädyn tulokseen: partio ei ole minulle elämäntapa. Tietysti partio on minuun vaikuttanut, niin kuin kaikki muukin. Partio on rakas ja lähellä sydäntä oleva harrastus, josta en luovu helpolla.

Tätä asiaa mietiessäni päähäni nousi monta asiaa. Joten nyt olisi pieni pyyntö. Lähettäkää lehteen, onko partio sinulle elämäntapa ja miten määrittelet elämäntavan. Kaikki vastaukset ovat tervetulleita. Sallakin pitäisi, kun saisi lehteen vähän täytettä.

P.S. Olen pahoillani että viime lehteen ei tullut kolumnia minulta. Syy on yksin minun. Otan täyden vastuun ja eroan, jos tilanne niin vaatii.

teksti: Lauri Uusivuori
kuva: Emmy Hämäläinen

Komeita partiolaisia paraatissa

Matkamme alussa kololta löytyi muitakin lippukuntalaisiamme, kuin omat muksumme Kipinät.



Yllättävää kyllä, mutta muutkin olivat suuntaamassa kohti Espanan puistoa.

Matka sujui kivuttomasti eikä perille löytäminen kään tuottanut ongelmia. Onneksi sää oli hyvä ja aurinko paistoi, joten kylmäkään ei tullut. Espalta löytyi sitten lisää komeita partiolaisia partiopaitoineen.

Hieman harjoittelua ja ei kun kohti Tuomiokirkkoa lippukuntamme johtajan, Timon, johdatuksella.

Löysimme oman paikkamme kirkon pihalta, missä vietimme tunnin verran seuraten ohjelmaa. Paikan päälle oli koottu partiobändi, joka soitti meille taikomusiikkia ja Väiskiltä tuttu mies kertoi puujalkavitsejä

viihdykkeeksi.

Tunti vierähti nopeasti, minkä jälkeen alkoikin virallinen osuus. Lömpö kannatteli lippuamme muiden lippujen joukossa isojen portaiden yläpäässä.

Ville nouti itselleen toisen luokan Mannerheim-soljen. Merkkien jaon jälkeen odottelimme hetken verran, että pääsimme itse kulkueeseen.

Vihdoin ja viimein pääsimme liikkeelle kyltinkantajan, Juhan, johdatuksella. Perässä seurasi lippumme, jota kantoi Jari, Ville ja minä vierellä kävellen, Timo ja loppu lippukunta perässämme. Matkalla kuulumme monta uutta huutoa, joita keksittiin matkan varrella ja totta kai muutamia vanhoja perinteisiäkin kuultiin.

Matka ei ollut pitkä, mutta hauskaa kyllä oli ja vielä perille päästyämme otimme muutaman yhteiskuvan koko lippukunnasta.

Tänä vuonna lippukunnastamme saapui paikalle hieman päälle 50 henkeä, mikä on tuplasti enemmän, kuin viime vuonna ja toivottavasti seuraavina vuosina on enemmän innokkaita lähtijöitä!

teksti ja kuva: Sanna Lindblad

†Aivastus

Se kutittaa sieraimissa. Haistan sen, enkä tahdo lopettaa; En. – se on tuoksu.

Yö matkaa hiljaisimmasta hetkestä aamun kajoon. Varjot kääntyvät. Usein niitä on neljä. Talvi on taitettu. Sen kertoo taivas. Niin, kyllä natriumtaivas paljastaa sen, vaikka verhot ovatkin edessä.

Yössä elää myös pulssi. Rytminen duetto, jota jouset säestävät. Se on kaunista. Tiedäthän sen tunteen, kun konserttisali hiljenee, mutta tilan akustinen kaiku muistuttaa edelleen hetki sitten ilmassa leijuneesta sinfoniasta. Siihen lienee piilotettu koko maallinen jumaluus.

Aamu tulee aina ja aurinko nousee. Ainakin toistaiseksi. Nostan katseen ja otan hiuksen tyynyltä. - se on punainen.

teksti: Tommi Suvanto
kuva: Jari Kainuvaara



"Elämäni paras nakki"

Erä-2-kurssi. Pakkasta 20-30 astetta. Pieni ryhmä kurssilaisia. Odotettavissa on kaikkea hyvää, vai kuinka?

Saavuimme pahamaineiselle Korsolammelle bussikuljetuksella myöhään, oli pimeää. Poistuttuamme ajoneuvosta, revimme rinkat selkään ja kiinnitimme sukset jalkaan, oli kylmä. Matkaa ei ollut paljoa, mutta luminen ylämäki ei innostanut ihmisiä tavaroita raahatessa. Polttopuut saapuivat



yöpymispaikalle lihan ja kurin voimalla kurssilaisten kiskoessa peräkärriä halkoja valkoista mäkeä ylös (n. 500-700m).

Osa kurssilaisista ryhtyi pystyttämään kota-teltoja, joita ei meidän lippukunnastamme löydy. Loput saivat aloittaa iglun rakentamisen yhdellä lapiolla ja kahdella pulkalla. Kylmyys koetteli rajoja, mutta se oli vasta alkua. Iltalaksi nautimme

pekonia ja perunoita.

Aamulla herättyäni horroksesta tunsin luissani kylmyyden. Kamiinaa ei ollut, eikä kipinävuorojakaan nuotiota varten. Aamupalaksi lämpimiä nakkeja sekä lisukkeita. Vierustoverini leikki kahdella punaisella biljardi-pallolla, mutta ne olivatkin jäisiä tomaatteja. Nakkeja syödessämme tunsimme jotain. Tunsimme ruuan lämmön ja sen autuaallisen maun, joka antoi voimia. Se oli elämäni paras nakki.

Monet eivät ehtineet olla edes 15 minuuttia ulkona, kun jo ensimmäiset paleltumat ilmestyivät kasvoille. Saadakseni tunnon jalkoihini ja muualle kehooni otin muista mallia; lähdin kiertämään Korsolammen jäätä ripeässä tahdissa sukset jalassa. Päivän ohjelmaan kuului rastien kiertäminen ryhmissä, iglun kaivaminen ja lämpimänä pysyminen. Pakkanen lähenteli -30 astetta tuulella, eli joka puolella. Ymmärsin, mitä merkitsi lämmin pukeutuminen.

Rasteilla käytiin läpi mm. GPS:n käyttöä, ensiapua talvella ja tervaspuun etsimistä jäisestä maasta. Mutta hauskuus ei loppunut siihenkään. Yöllä järjestettiin pistesuunnistusta, matkaa riitti joitakin kilometrejä, mutta saimme syyn pysyä lämpiminä liikkeessämme. Suunnistuksen jälkeen valmistettiin mm. hirvenkärjistystä. Liha oli yksi kiinteä jäinen 1,1 kilon harkko, josta vuolin kiehisiä paistumaan. Seuraavaksi yöksi oltiin onneksi sovittu kipinävuorot.

Viimeisenä päivänä pakattiin tavarat ja purettiin teltat sekä hajotettiin iglu. Kurssin johtajan nenäkin pääsi sinä aamuna hieman paleltumaan. Kaikki oli kylmää, karua ja jäistä ympärillämme. Jotkut yrittivät luoda lämpöä huonoilla vitseillä ja painimalla. Omenat olivat jakaneet saman kohtalon kuin tomaatitkin... kuin kiviä pussissa.

Ennen en ole kokenut yhtä vaativaa kurssia ja se jäi itselleni suureksi kokemukseksi. Toivon mukaan uskaltaudun erä-3-kurssille jossain vaiheessa.

teksti: Ville Söderlund



Retkellä otettiin valokuvia staabin toimesta...



...ulkoiltiin kireässä pakkasessa...

Atomos -johtajaretki

Saapuessaan paikalle, retkeläiset jaettiin kahteen ryhmään, Protoneihin ja Neutroneihin. Viikonlopun aikana ryhmät kisasivat toisiaan vastaan professoreiden (staabi) ohjeiden mukaan.



...vedettiin toisia pulkassa...



...rakennettiin ydinvoimaloita...



...väsyttiin...



...ja lopuksi jaettiin palkinnot.

Viestejä metsästä

Huhtikuun alussa järjestettiin vartio-osastolle Käymättömistä korpimaista viimeinen -harjoitusvaellus kesää varten.

Haukkalampi

"Subaru on saatu pois ojasta vaikean juuttumisen jälkeen ja vaellus saadaan vihdoinkin käyntiin. Muutama esine jää kädessä kannettavaksi, minkä koen henkilökohtaiseksi tappioksi."

Ruuhiksella

"Reippaan vaelluksen jälkeen päästiin perille. Valmistelevalle osastolle oli saapunut jo aiemmin ja teki valmiiksi polttopuita. Yövaelluksesta jouduttiin luopumaan uupumisen ja vaikean lumitilanteen vuoksi."



Edelleen

"Herättiin n. 11 kun alunperin piti herätä jo seiskalta. Lisäksi huomattiin, et löpöt oli jäänyt kololle, mut onneks Jari&Tommi anto pullon sinolia, jolla saatiin aamupalaa tulemaan. Tero, Henri ja Hanna lähtivät valmisteluosastona kohti Kattista."

Orajärven pohjoisranta

"Nyt lumitilanne helpottaa, mutta kylmä tuuli tekee olostä epä mukavan. Kärkijoukko on kulkenut tehokkaasti yksiä jälkiä."

Urjan pohjoisranta

"Orajärvi-Urja-etappi oli todella vaikeaa maastoa. Mun rinkan yläkaari irtosi ja yks vartsulainen nyrjäytti nilkansa, mutta onneks nyt maasto hellittää."

Perillä Kattiksella

"Loppumatka oli helpohkoa maastoa. Tulin kuormajuh-ta-osaston kanssa viimeisenä ja uupuneena katokselle ja alettiin laittaa safkaa ja pystytämään majoitteita."

Kattis sunnuntaiamu

"Huolimatta parhaista yrityksistä pitää kymppi kuivana yöllä sulamisnoro kasteli Hannan, Teron ja Henrin kamat perusteellisesti."

Kotimatalla

"Aamu lähti käyntiin hitaasti ja kiirehän siitä tuli. Kaikille tuntui jääneen hyvä maku tästä reissusta. Paikoitellen hajotti, mutta loppu hyvin kaikki hyvin!"

teksti: Ville Uusivuori

kuva: Eero Saari

Solmujen tekoa ja leikkimistä Meriusvassa.

Hanna, Henri, Tero sekä veljekset Uusivuori olivat ilmoittautuneet vapaaehtoisiksi vuosittain järjestettävään Meriusvapäivän näyttämään pienille lapsille hieman partion tarkoitusta (ja rekrytoimaan uusia sudareita). Tarkoituksena oli odottaa pikkuihmisten saapuvan pisteellemme, jolloin opettaisimme heille perussolmuja. Kaiken kaikkiaan pienten innostus lukumäärällisesti oli vähäistä, mutta ainahan laatu korvaa määrän. Pisteellemme ilmaantui lapsia vanhempien kera, jotka osasivat esittää kysymyksiä esimerkiksi lähialueen karhukannasta. Loppuaikana tutustuimme pariin villiin lapseen, joiden kanssa sitten leikimme päätähuimaavia leikkejä. Saatoimme ehkä jopa saada lapsia täydentämään rivejämme tulevaisuudessa.

teksti: Tero Honkaniemi

Ennätysmäärä kalentereita

Tänä vuonna KaVa myi ennätysmäärän kalentereita, ja sai siitä palkinnon piiriltä. Lippukunnan sisältä löytyi myös hyviä myyntitykkeitä, jotka saivat kukin palkintonsa Kiljavan lippukuntaretkellä.

Piirin määrällinen kisa:

1. Karhunvartijat 1909 kpl
2. Meritähdet 1587 kpl
3. Jeanne D'Arc 1256 kpl

Lippukunnan myyntitykit:

1. Eeti Tossavainen 102kpl
- Eemu Tossavainen 102kpl
2. Niko Suominen 65 kpl
3. Lotta Lindström 45 kpl

teksti: Salla Lönnberg

Johtajat sudareina

Lippukuntamme 20-vuotis synttäreiden kunniaksi lippukunnan entisille jäsenille järjestettiin retki partioviikolla. Retkellä johtajat saivat mm. kokeilla sudareina oloa rastiradan merkeissä ja vaihtaa kuulumisia.

teksti: Salla Lönnberg

Lämmintä telttailua talvella

Mustat Sudet pitivät maastoretken Ruuhijärvellä 17.-18. 2. 2006. Kirjoitimme yön pimeinä tunteina kipinäpäiväkirjaa.

Kello: 00-02

Kamiinan vieressä oli ihanan lämmintä ja mukavaa, vaikka aika lailla jo väsyttikin. Vaahtokarkit oli tosi hyviä, vaikka en niitä paahtanutkaan.

Hanna ja Salla höpisi jotakin 1.27. Pyrimme pitämään kamiinan punaisena koko ajan. Kun vuoromme lähenee loppuun, Linda luki kirjansa ja minä kirjoitin tätä, jota nyt luette.

- Mimo

Kello 02.09.

No niin. Nyt alkoi siis minun ja Marikan kipinämittovuoro. Kamina on ainakin toistaiseksi vielä palamassa hyvin, ja toivottavasti koko lopun aikaa. :) - Jenna

Noh, tässä me kaminan äärellä lisäillään puita, nyt pitää varoa helikopteriääntä, tai sitä, että hehku menee toiseen putkeen.

Aamen eli loppu.

- Marika

Kello 5.56.

Vaahtokarkit loppu juuri ja kipinävuorokin on aika lopussa.

Onhan tämä kaksituntinen tässä ihan hyvin mennyt niitä vaahtiksia ja muumilimua syödessä. :)

Mitä nyt jossain vaiheessa huomattiin, ettei Ville ollutkaan täyttänyt niitä myrskäreitä eikä me saatu sitä torpiloo auki. Oltiin sitten pimeässä, mutta ei se mitään.

- Salla

Klo 6.55.

Tässähän me lisäillään puita kaminaan ja syödään vaahtiksia.

:) Eli meidän kipinävuoro alkoi. On tässä mennyt nyt ainakin 45min! Argh! Täytyy lisätä puita! Telta täytyy pitää lämpimänä. :D

- Tiia ja Johanna

teksti: Mustat Sudet
kuva: Nilla Lönnberg



Johtajaesittelyjä

Lippukunnastamme löytyy tällä hetkellä peräti 50 johtajaa. Suurin osa sudenpennuista ja vartiolaisista tuntee sen oman laumantai vartionjohtajan lisäksi vain muutaman muun johtajan. Viime vuoden lehdissä esittelimme jo 12 johtajaa, mutta heitä on veilä rutkasti jäljellä. Tässä siis muutama lisää.

Kuka? Arttu Juvonen

Minkä ikäinen? 25-v

Kauanko ollut partiossa? Kahdeksan vuotiaana liityin, joten 18 vuotta tulee syksyllä täyteen.

Mitä tekee nykyään lpk:ssa? Toimin Akelana (sudariosaston johtaja) ja lippukunnan apulaisjohtajana.

Mitä tehnyt partiossa ennen tätä? Vaikka mitä... Olen ollut vartionjohtaja, laumanjohtaja, akela ja lippukunnanjohtaja sekä toiminut leirinjohtajana Xtremellä 2002 ja keittiöpäällikkönä ties missä.

Miten tuli mukaan? Äippä laittoi. Kaverinkin piti tulla mukaan, mutta se jänisti.

Onko muita perheenjäseniä partiossa? On nykyisin :P

Paras retkimuisto? Vuosien varrelta on muistiin jäänyt kaikenlaista, mutta aikoinaan Tommin kanssa pidettiin vartion talviretki Hönkäpenalla ja kymppiteltalla Korsolammen kallioilla. Siellä tehtiin maastorata vartiolaisille, missä yksi kohta oli vaara, jossa sitten minä ja Tommi heitettiin vartiolaisia lumipalloilla kallionnyppylältä.



Mikäli haluisit jonkun tietyn johtajan tulevan esitellyksi, lähetä toimitukselle postia osoitteeseen lehti@karhunvartijat.net.

Esittelyt jatkuvat sivulla 22...



Pikkulinnut lauloi...

Tällä palstalla julkaistaan Lodjun ja netin kautta tulleita juoruja, terveisiä yms. Kirjoitelkaa tälle palstalle paljon kaikenlaista asiallista ja muiden ymmärrettävissä olevaa, omista kavereista

lippukunnassa... ja miksei vaikka itsestännekin. =)

Myös DeadLineen mennessä osotteisiin limppulaatikko@hotmail.com, lehti@karhunvartijat.net lähetetyt juorut päätyvät lehteen.

"Hanna varasti juhkalun yllpäripäivänä."
"Rantala ja Lömpöy pitivät hauskaa redulla."

"Jarilla on linnunruokaa jääkaapissa."

"Mä luulin, et Teron paidassa lukee PAINONvartijat!"

Haetaan lehden tekemisestä kiinnostuneita vartiolaisia, sudenpentuja, vaeltajia, johtajia!

Tarjolla on juttujen tekemistä, ideointia, taittamista, oikolukua ja paljon muuta.

Kaikki kiinnostuneet ottakaa yhteyttä lehti@karhunvartijat.net tai suoraan Sallaan (pinku1@suomi24.fi tai 040-503 4904), niin seuraavakin lehti saadaan ilmestymään.

"Rantala on sekä harteikas että vatsakas. :D"

"Sannalla ja Annilla on kova kipifanius :O?"

"Se riippuu puhutaanko me ny geopardeista vai niistä mustista lepardeista..."

"Piiaiiiiitkäperjantai..."

"Nii Tero! Noi sun makkarat haisee!!"

"Tero taitaa olla kateellinen TH:n viirille!"

Pikkulinnut lauloi...



"U aikoo tehdä katoamistempun."

"On sellanen juoru tullu tässä lähiaikoina esiin että KaVassa olis 2 tyyppiä, jotka osais vetää 2D:tä. MITÄ eihän KaVassa oo kun vaan yks Nippe 490."

"Hei täähän on varmaan ruotsalaisten rakentama!"

"Henri kuulee kaiken ja näkee kaiken, mutta on silti laihaton."

"Olet kuin kindermuna. Olet kuin punainen urheiluauto. <3"

"Kurdi luulee olevansa hyvä kitaristi."

"U katosi salaperäisesti puolet DP:n johtajista mukanaan..."

"Jarin päässä on naula."

"Niklas: Eeroo!
Eero: Mitä mä nyt oon tehny?
Niklas: Sä synnyit!
Eero: Enhä! Eikun siis..."

"Henri vaihtaa mukavuutta."

"Kavan
deittipalvelu
pernuntui:
sinkut loppivat :o"

"Lauri tarvitsi lauantai-iltana pikaisesti lisää virtaa... onneksi Duracellia löytyi Nuuksiosta."

"Olli Rantalalle tuli Atomoksen pakkasissa niin kova ikävä Ilaria, että lähti kesken retken kotiin."

Mikäli juoruja yms. halutaan tulevaisuudessakin lukea tältä palstalta, niitä sopii lähettää osoitteeseen lehti@karhunvartijat.net tai laittaa Lodjuun, sillä Salla-neiti ei rupea niitä sivun täytteeksi keksimään. Juorujen tulisi mielellään olla sellaisia, että muillakin on mahdollisuus ymmärtää ne.

"U on suunnittelemassa omaa haarehnia..."

... jatkoa sivulta 17.

Kuka? Henrik "Heka" Söderlund
Minkä ikäinen? 52v, mutten tunne itseäni yhtään niin vanhaksi ☺

Kauanko ollut partiossa? Kesällä tulee kuluneeksi 20 vuotta.

Mitä tekee nykyään lippukunnassa? Virallisesti sihteeri, rahastonhoitaja ja vielä täytyy vähän katsoa kaluston perään. Taustalla seuraan, että "oma lippukuntani" pyörii ja tarvittaessa tuen johtajia toimissaan.

Mitä tehnyt partiossa ennen tätä? Saanut ja joutunut tekemään ihan kaikkea mahdollista. Olen vetänyt laumaa toistakymmentä vuotta, vartiota, vaeltajia, vanhempainneuvostoa, koko lippukuntaa osastoinen ja alkuaikoina kaikkia näitä samaan aikaan.

Lippukuntaryhmittymässä edustin lippukuntaa noin 15 vuotta ja silloisen Kilokamahameen vj-peruskursseja vedin noin 10 vuotta sekä muutama muu kurssi.

Lippukuntaryhmittymässä olin mukana tekemässä säännöt sekä rekisteröimässä nykyisen Espoonlahden Lippukunnat ry:n.

EPT:ssä toimeni jäivät vähemmälle, muistoissani tulee äkkiä mieleen Myllyjärven kämppä ja sen useat remontit.

Piirin touhuissa olin kouluttamassa pj-peruskurssilla ja erilaisissa tapahtumissa, mutta suurin saavutukseni oli Nuuksion majat, joita ylläpidin ennen nykyistä isännöitsijää, itse isännistössä toimin 17 vuotta. Piirissä toimin vielä 10 vuotta silloisessa kiinteistöryhmässä, joka oli piirihallituksen ja isännistöjen välissä organisaatiossa. Piirileiri Jeturkastin jälkeen sanouduin irti piirin muista hommista paitsi majapuolesta.

Keskusjärjestön Suomen Partiolaisten touhuihin en onneksi enää seonnut, olisi homma jo varmasti karannut käsistä. SP:lle kuitenkin ryhdyin koekaniiniksi ja otin aikanaan lippukuntaan ohjelmauudistuksen koekäyttöön eli vartiot toteuttivat uutta perusohjelmaa vuoden, jonka jälkeen annoin tuloksesta raportin SP:lle. Uudistus toteutettiin sen jälkeen koko Suomessa.



Miten tuli mukaan? Asuin 20 vuotta sitten kirkon vieressä Kipparinmäellä, Peetu oli silloin 7v. Kerran anoppini tuli ja kehotti minua menemään kirkolle, koska siellä kuulemma otettiin uusia jäseniä partioon. Menin kyseisenä aikana kirkolle ja myöhemmin ulos tullessani huomasin olleeni mukana perustamassa uutta partiolippukuntaa. Anopin tieto oli väärä ja näin minä jouduin mukaan partioon vahingossa.

Onko muita perheenjäseniä partiossa? Lippukunnan alkuvuosina vaimoni Maarit oli mukana jopa retkillä, mutta jokaisella leirillä hän oli keittiössä laittamassa ruokaa. Petteri, Tytti ja Ville ovat kaikki saaneet jo olla mukana vaippaikäisenä (paitsi Peetu). Veljeni Leif ja hänen vaimonsa Outi olivat mukana alkuvuosina auttamassa toiminnassa.

Paras retkimuisto? Apua, niitä on lukemattomia.

Kuka? Timo J. Pääskynkivi
 -> iloinen ja työn täyteinen vekkuli.

Minkä ikäinen? Taitaa olla jotain 21 ja risat. Kesällä juhliitaan...

Kauanko ollut partiossa? Liian kauan. Taitaa olla n. 14 vuotta

Mitä tekee nykyään lpk:ssa? Herr Lpkj ja tunkee nokkaansa muiden asioihin.

Mitä tehnyt partiossa ennen tätä? Sutku 2v (-92-94), vartiolainen 4vuotta (-94-98), vartionjohtaja 4 vuotta (-98-01), laumanjohtaja 2 vuotta (-01-03), Intti (-03-04), tyhjän päällä -> elämällä ei takoitusta (-04-06), lpkj. (-06->) Tossa välissä oltu monta vuotta hallituksessa.

Miten tuli mukaan? Vanhemmat pakotti. Kun pikku Timo ei uskaltanut.

Onko muita perheenjäseniä partiossa? Sisko Leena, nyt Tampereella opiskelee hän.

Paras retkimuisto? No voi kun niitä on tuhansia päästä päähän. Mutta kisoissa ollut todella rankkaa ja leireillä kauniita naisia :)



teksti: Salla Lönnberg, kuvat: kotiarkistot

Toimintakalenteri

kevät 2006

Toimintakalenteriin on merkitty lähinnä lippukunnan ja piirin tapahtumia. Lisäksi siinä on mainittu ne tapahtumat, joista on kirjoitettu lehteen. Pienryhmät voivat saada omia tapahtumiaan mainituksi lehdessä, mikäli haluavat. *Lippukunnan sisäiset tapahtumat ja sellaiset piirin ym. tapahtumat, joihin osallistutaan koko lippukunnan voimin on kursivoitu.*

Tammikuu

20.-22. *Johtajaretki Atomos*

28.-29. *Erätaitoretki*

13.-14. *Riihitys (III- ja II-luokka)*

20.-21. *Kevät PT-kisa (yö)*

24.-28. *PJ-PK3*

Helmikuu

3.-5. *Erä II -kurssi*

17.-19. *Mustat Sudet ja Näädät retkellä*

Kesäkuu

Heinäkuu

22.-23. *Rakennusleiri (johtajat)*

23.-26. *Kontio-kesäleiri*

(sudarit ja 1. vuoden vartiolaiset)

23.-29. *Kontio-kesäleiri (muut)*

Maaliskuu

3.-5. *EA-kurssi*

18.-19. *Karhuryhmän*

Lumikenkäretki

31.- *Sudenpentujen kämppäretki*

Huhtikuu

-2. *Sudenpentujen kämppäretki*

7.-9. *Vartio-osaston*

Käymättömistä korpimaista viimeinen-harjoitusvaellus

23. *Paraati*

Toukokuu

6. *Kevät PT-kisa (päivä)*

12. *Kesäleirin ilmottautuminen loppuu!*

12.-13. *Sudenpentujen maastoretki*

SANNA SPECIAALI



Nyt johtajat voivat löytää Sanna Speciaalin KaVan nettisivuilta yhteystietojen salassanaan takaan.